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ASzent László Határőr
Hagyományőrző Egye-
sület és a Történelmi
Vitézi Rend Területi

Székkapitánysága Győr törökök-
től való visszafoglalásának 427.
évfordulója alkalmából március
28-án 18 órakor, a győri Szent
Ignác bencés templomban
szentmisével emlékezik a hő-
sökre. A szentmise főcelebránsa
dr. Pápai Lajos emeritus püspök,
koncelebrálnak a bencés atyák,
közreműködik a Collegium Mu-
sicum Jaurinense. Ünnepi beszé-
det mond dr. Fekete Dávid, az
MCC Győri Képzési Központ kép-
viseleti vezetője. A szentmise
után katonai hagyományőrzők
vezetésével a Dunakapu térre, a
hős tábornokok szobrához vo-
nulnak a résztvevők, ahol el-
hangzik egy négyszáz éves di-
csőítő ének is a Győrújbaráti
Dalkör és Citeraegyüttes elő-
adásában – majd elhelyezik az
emlékezés koszorúit.

Az Arrabona Városvédő Egye-
sület pedig idén is megemléke-
zést tart március 29-én. E na-
pon megnyitja kapuit a Bécsi
kapu tér 1–3. szám alatti volt
Vaskakas Taverna földszintje
és ágyúterasza, valamint a Kő-
tár (Sforza félbástya) is láto-

MÁRCIUS UTOLSÓ VASÁRNAPJA

Ez a gyakorlatban azt is jelenti, hogy egy
órával kevesebbet alhatunk, mivel előreál-
lítjuk az órát. Amíg a szervezetünk meg
nem szokja ezt az eltolódást, addig előfor-
dulhat, hogy a közérzetünk rosszabb, a tel-
jesítményszintünk alacsonyabb, nehezeb-
ben tudunk koncentrálni, vagy este nem
tudunk elaludni, esetleg az éjszaka folya-

mán nem tudjuk magunkat kipihenni.
Egyéntől függő, de mintegy 4–14 nap
szükséges ahhoz, hogy a szervezet meg-
szokja a változást és alkalmazkodjon hoz-
zá. Ahhoz, hogy Magyarországon eltöröljék
az óraátállítást, közös EU-döntés szüksé-
ges, de a magyarok többsége a nyári idő-
számítás mellett van. 

A nyári időszámítás március utolsó vasárnapjától október utolsó vasárnap-
jáig tart. Így idén március 30-án, vasárnap hajnalban 2 óráról 3 órára kell
előre állítani az órát.

A NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS KEZDETE

gatható lesz ingyenesen.
Szombaton 9-től 15 óráig vár-
ják az érdeklődőket. Az esemé-
nyen 9.30-kor dr. Fekete Dávid,
az MCC győri vezetője mond
beszédet, majd Székely Zoltán,
a Rómer Flóris Történeti és

Művészeti Múzeum igazgatója
tart előadást a győri rene-
szánszról. Eközben reneszánsz
hadi viseletbe öltözött hagyo-
mányőrző vitézek tartanak
szakavatott bemutatót a kora-
beli végvári életről.

Az Arrabona Városvédő Egyesü-
let és a Győr+ Média közös vál-
lalkozásában április 28-án 21
órától a Győr+ Rádióban han-
goskönyvként hangzik el Páz-
mándi Horváth Endre Győr visz-
szavétele című drámája. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

427 ÉVE TÖRTÉNT: GYŐR VISSZAVÉTELE
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Mert lehetőségek
akadnak bőven, a
titok minden terü-
leten a szinergiák-

ban, az együttműködésekben
rejlik. Ugyancsak ezt a szemléle-
tet követve, Győr nem zárkózhat
a közigazgatási határai mögé,
fontos az agglomerációval tör-
ténő együttműködés – hangzott
el az esten.

A közösség ereje az összefogás-
ban rejlik, és ez a kijelentés két-
ségtelenül igaz a Mindent a Vá-
rosért Lokálpatrióta Egyesületre
és annak tagjaira. A társaság
szerdán tartotta második talál-
kozóját, a résztvevőket Bolla Pé-
ter köszöntötte. „Nem véletlen a
találkozó időpontja, hiszen éppen
ma 125 éve annak, hogy ünne-

„Felelősségünk átadni hagyományainkat, értékeinket,
melyre támaszkodva könnyen definiálható, mit is jelent
győrinek lenni” – erről is beszélt dr. Fekete Dávid. A Fi-
desz–KDNP győri frakcióvezetője a Mindent a Városért
Lokálpatrióta Egyesület második találkozóján tartott iz-
galmas előadást a város múltjáról, jelenéről és a jövőt érin-
tő lehetséges fejlesztésekről. 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

pélyes keretek között átadták a
győri városházát, melynek épít-
tetője az akkori polgármester,
Zechmeister Károly volt. Szellemi
örökségét egyesületünk is példa-
értékűnek tartja, egyesületünk,
melyben lokálpatriótaként együtt
gondolkozunk a város fejlődése
érdekében” – hangsúlyozta az
est kezdetén az elnök.

Az egyesület meghívására dr. Fe-
kete Dávid tartott átfogó szakmai
előadást. A frakcióvezető a Szé-
chenyi István Egyetem docense-
ként tulajdonképpen saját kuta-
tási területét tárta fel, a városfej-
lődést és fejlesztést Győrre vetít-
ve. Dr. Fekete Dávid elsőként
méltatta a lokálpatrióta kezde-
ményezést, és a korábbi nagy
formátumú városvezetőket, így
Zechmeister Károly, Baross Gá-
bor és Petz Lajos munkásságát,
szellemiségét, akik a 19. század-

ban éppúgy összejártak és
együtt gondolkodtak a várost
érintő fontos ügyekben, akárcsak
az egyesület tagjai. 

Az est előadója történeti vissza-
tekintéssel kezdte beszámoló-
ját. „Többször volt városunk
olyan helyzetben, amikor válto-
zásra kényszerült, katonaváros-
ból kereskedővárossá, majd
iparvárossá fejlődött. Több si-
kertörténete volt már Győrnek,
több aranykort megélt, és most
azon kell dolgozni, hogy a 2010-
es évek sikerei után újra fejlődé-
si pályára álljon a város.

Győr nem zárkózhat a közigaz-
gatási határai mögé, fontos az
agglomerációval történő együtt-
működés. „A város szolgáltatá-
sait, infrastruktúráját nagyjából
háromszázezer ember használja
nap mint nap, így nem kérdés,
hogy az agglomeráció növeke-
dését az infrastruktúra fejlesz-
tésének is le kell követnie. Fon-
tos, hogy Győr növekedését elő-
segítsük, fejlesszük a közleke-
dést együttesen a környező te-
lepülésekkel, ahogy az is fontos,
hogy jó összeköttetést teremt-
sünk az agglomeráció és a belső
városi mag között, valamint fej-

lesszük a környező települések
közműkapacitásait.”

A frakcióvezető úgy véli, vonzó
gazdasági tényező a városban
az Audi, valamint az ipari park
megléte, mely jelentős, 400
hektáros bővítésen esett át, így
újabb társaságok letelepedése
válik biztosítottá. Ehhez azon-
ban munkaerő szükséges, a bel-
ső migrációs folyamat új lakások
építésére ösztönzi Győrt. „A fia-
taloknak lehetőséget kell terem-
teni a magas ingatlanárak mel-
lett a lakhatási támogatásra is”
– emelte ki dr. Fekete Dávid.

„Az a fajta lokálpatrióta életér-
zés, ami hosszú évszázadok
alatt alakult ki a városban, és oly
jellemző volt Győrre, az az el-
múlt években mintha alábbha-
gyott volna, hiszen a lakosság
átalakult, bővült. Fontos, hogy
mi köti össze a győri polgárokat,
hiszen az erős város erős kötő-
désen alapszik” – zárta gondo-
latait dr. Fekete Dávid.

A Mindent a Városért Lokálpat-
rióta Egyesület következő talál-
kozójának vendége Pintér Bence
polgármester lesz, aki már elfo-
gadta az egyesület meghívását.

A SIKER ÚTJÁN 

ISMÉT TALÁLKOZTAK A LOKÁLPATRIÓTÁK

AZ AGGLOMERÁCIÓVAL



Az ünnepi események
sora a Honvéd ligetben
kezdődött 10 órakor,
ahol Pintér Bence pol-

gármester mondott beszédet. A
politikus felidézte a történelmi
eseményeket: „Hőseink mind-
azok, akik az önkény ellen fellép-
ve kiálltak olyan örök eszménye-
kért, mint az önrendelkezés, a

A SZABADSÁGHARC 
KOSZORÚZÁS, ÜNNEPI MŰSOR, HAGYOMÁNYŐRZŐ GYERMEKPROGRAMOK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Március 15-én, szombaton az 1848–1849-es forrada-
lom és szabadságharc eseményeire és hőseire emlé-
keztünk Győrben is. 

sajtószabadság, a szolidaritás és
az egyenlőség. A reakció ellen
fegyveres erővel megkísérelték
meg is védeni azt. Hőseink a
szabadság mellett döntő férfiak
és nők, fő- és köznemesek, köz -
emberek, iparosok, kereskedők,
jobbágyok és zsellérek, magya-
rok, zsidók, németek, örmények,
horvátok, szlovákok, szerbek és
más nemzetiségek, felekezetek
tagjai is. A március 15-i forrada-
lomhoz, a március 17-i kor-

mányalakításhoz, az új törvé-
nyek április 11-i elfogadásához
azonban hosszú és göröngyös
út vezetett, olyan út, amelyet vi-
ták öveztek, de a viták ellenére,
amikor megnyílt a szabad cse-
lekvés lehetősége, mégis egy-
ségben tudták meghozni a leg-
fontosabb döntéseket. Azokat a
döntéseket, amelyek lehetővé
tették Magyarország fejlődését,
amelyek alapvető vezérgondola-
ta az önrendelkezés és az
egyenlőség volt.

Az ünnepi műsorban a Győri Ná-
dorvárosi Ének-zenei Általános
Iskola kórusa közreműködött,
majd a résztvevők elhelyezték az
emlékezés koszorúit, virágait. A
március 15-re tervezett és ko-
rábban meghirdetett lovas kato-
nai hagyományőrzők díszmenete
a ragadós száj- és körömfájásjár-
vány miatt idén elmaradt. Ahogy
idén elmaradt a díszközgyűlés is,
és nem adták át a Győr díszpol-
gára, a Pro Urbe Győr díjakat sem. 

A programok sora 11 órakor a
Városház téren folytatódott,
ahol Sík Frida és Mohácsi Attila
színművészek A szerelem

Gurmai Zita (MSZP) országgyűlé-
si képviselő, a Magyar Szocialista
Párt és az Európai Szocialisták
Pártja Nőszervezete elnöke, az
MSZP Komárom-Esztergom me-
gyei elnöke is részt vett a győri
megemlékezésen Pintér Bence
polgármesterrel.

HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK
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hangjai – Petőfi Sándor és
Szendrey Júlia a forradalomban
című ünnepi műsort adták elő.
Következett a táncház, ahol ki-
csik és nagyok közösen rophat-
ták az Aranymálinkó, a Cserók, a
Marcal és a Regös Néptánc-
együttes közreműködésével, a
zenét Németh Dénes és Zene-
kara szolgáltatta.

A délelőtt folyamán a családok, a
gyerekek a Megyeház téren a
Karzat Színház március 15-i ha-
gyományőrző játéksorozatát pró-
bálhatták ki. Voltak szituációs já-
tékok, ’48-as vágta, huszártobor-
zó, kvíz, kézművesműhely, és
fényképezkedni is lehetett. Az ün-
nepre kilátogatók megtekinthet-
ték a „Győr a ’48-as idők sodrá-
ban” című szabadtéri tárlatot is.
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Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Győr további fejlődése, stabilitása
céljából a Győrszentiván mellé ter-
vezett 400 hektáros Ipari Park 2.
GIPZ, vagyis a „jelentős mértékben

zavaró hatású ipari területből” a GIPE, vagyis
egyéb ipari gazdasági területbe sorolásának
hivatalos procedúrája lezajlott.

Simon Róbert Balázs, Győr 1-es számú or-
szággyűlési kerületének képviselője tájékoz-
tatta a lakosságot arról, hogy a Győri Nem-
zetközi Ipari Park 2. területére vonatkozóan
a Kormány döntése megszületett: a GIPZ

övezeti besorolásból a GIPE övezeti besoro-
lásba került. A kihirdetése a Magyar Köz-
lönyben jelent meg. 

Simon Róbert Balázs médiánknak elmondta:
jelenleg már az önkormányzat vezetése dönt-
het arról, hogy hogyan tudja fejleszteni a terü-
letet. A győriek várják, hogy mikor és hogyan
hasznosítja a területet a város, mikor érkezhet-
nek az iparűzési adót fizető, munkahelyeket te-
remtő vállalkozások Győrbe. A politikus úgy
tudja, érdeklődők már vannak, csak a megfelelő
körülményeket kell megteremteni számukra. 

HIVATALOSAN IS LEKERÜLT
A GIPZ MINŐSÍTÉS AZ IPARI PARK 2. TERÜLETÉRŐL

Akereskedők és az
é l e l m i s z e r l á n c o k
gyakran rendkívül
magas, esetenként

40–60 százalékos profittal
dolgoztak, ezért a kormány
úgy döntött: nem engedheti
meg, hogy a családok zsebé-
ből aránytalanul sok pénzt ve-
gyenek ki a magas haszonkul-
csok miatt. Az intézkedés kö-
vetkeztében március közepé-
től 30 alapvető élelmiszer
esetében a kereskedők árrése
nem haladhatja meg a 10 szá-
zalékot. Dr. Fekete Dávidot
kérdeztük a részletekről.

„Az árréstopnak köszönhető-
en már most óriásit zuhant

MŰKÖDIK AZ ÁRRÉSCSÖKKENTÉS
például a tejtermékek ára,
nagyjából felére csökkent, és
egyes esetekben a 60 száza-
lékot is meghaladta a csökke-
nés. Jelentős áresés volt né-
hány feldolgozott hústermék-
nél is. A március 17-én beve-
zetett profitplafonban 30 ter-
mékkör több mint ezer terméke
érintett. 760 termék árát már
lenyomtuk a héten” – kezdte
beszélgetésünket a Fidesz–
KDNP győri frakcióvezetője.
Mint azt a politikus kiemelte, az
intézkedés egyértelműen lefelé
fogja húzni az inflációt, javítja a
fogyasztói hangulatot, támo-
gatja a fogyasztást, ugyanakkor
kedvező hatása lesz az üzem -
anyag   árak csökkenésének is.

„A hatóságok a kezdetektől
szigorúan ellenőrzik az árak

alakulását, az árrésstop betar-
tását a boltokban, május 31-ig.
Bízunk benne, hogy ezután a
gazdaság a saját logikája sze-
rint is tud működni, és nem
lesz szükség már ilyen típusú

beavatkozásra, de amennyiben
mégis indokolt, úgy a kormány
meghosszabbítja az árréssto-
pot a magyar családok védel-
me érdekében” – zárta találko-
zónkat dr. Fekete Dávid.

BEAVATKOZOTT A KORMÁNY
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A közgyűlés március 28-án, pénteken
10 órakor kezdődik. Az előzetes meghí-
vó alapján alpolgármesteri kérdésben
szavazhatnak a képviselők, téma lesz a
bérlakások díja, tárgyalják a mezőőri és
parkőri szolgálat és a Városrendészet
tavalyi tevékenységét, és több technikai
jellegű módosításról is szavaznak a kép-
viselők. A napirendi pontok között sze-
repel a város civil koncepciójának elfo-
gadása is a 2025–2030-as időszakra,
és egy bírósági üggyel kapcsolatban is
döntenek a képviselők. Megszavazhat-
ják, hogy ki lesz a Győri Balett igazgatója
és arról is döntenek, hogy pályázatot ír-
nak ki a Rómer Flóris Múzeum igazgatói
posztjára.  Az ülésről a gyorplusz.hu fe-
lületén számolunk majd be.

KÖZGYŰLÉS
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Agálán eddig mintegy
135 millió forint támo-
gatással sikerült a
gyermekek álmait való-

ra váltani. Április 3-án ismét a
Győri Nemzeti Színház ad helyet
a következő jótékonysági ese-
ménynek, ahol a Győri Filharmo-
nikus Zenekar és a Hot Jazz
Band műsora színesíti a jóté-
konysági borárverést. 

A sajtótájékoztatón Pintér Bence,
Győr polgármestere ismét örö-
mének adott hangot, hogy életre
hívták és évek óta folytatják a
jótékony rendezvényt, és az ön-
kormányzat támogatásáról biz-
tosította a szervezőket.  

Boncsarovszky Péter, a Fidesz–
KDNP frakcióvezető-helyettese
abban bízik, hogy minél több
adományforint érkezik be és jut
el azokhoz, akik igazán segítség-
re szorulnak. 

A Kantharosz Közhasznú Alapít-
vány és a jótékony borárverésből
befolyt pénz támogat minden
olyan tevékenységet, amelynek

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

célja győri és Győr környéki gyer-
mekek/fiatalok fejlesztése, felzár-
kóztatása, ápolása, gondozása és
nevelése, valamint a tehetségek
felkarolása – erről tájékoztatott
Koteczki Zsuzsanna főszervező.

Idén 64 pályázó közül 23-at tá-
mogat a Kantharosz 19 millió
forint értékben. Többek között
az Egy a világunk Alapítvány kap
a jótékony forintokból, melyből
11 családnak tudnak három -
napos balatoni kikapcsolódást

biztosítani – tájékoztatott Trem-
melné Kovács Nóra az alapít-
vány részéről. Kun Szilvia, a
Győr-Moson-Sopron vármegyei
Vöröskereszt vezetője pedig ar-
ról számolt be, hogy ukrán me-
nekült gyermekek nyelvtanítá-
sára, oktatására pályáztak, és
kapnak is rá forrást. A Széchenyi
István Egyetem Egyetemi Zenei
Alapítványa szopránszaxofon
beszerzéséhez pályázott és
nyert 1 millió forintot. A hallga-
tók, bebizonyítva, hogy jó helyre

kerül az adomány, kis műsort
adtak a sajtótájékoztatón.  

Nagy Róbert borszakértőtől pe-
dig megtudtuk, hogy a muzeális
boroktól a pezsgőkön, a pálinká-
kon át különféle unikális borokra
is lehet licitálni. A Grand Tokaj
például egy palack 1947-es To-
kaji Eszenciát ajánlott fel, a Juni-
or borászok Egyesülete egy 11
tételes válogatással készül, de
kalapács alá kerülnek pannon-
halmi borok is. 

A Kantharosz Gálát megelőző harmadik sajtótájé-
koztatót tartották kedden a szervezők a Győri
Nemzeti Színházban, ahol pár kalapács alá kerülő
tételt és néhány pályázót mutattak be. 

Március 23-án, a lengyel–magyar ba-
rátság napján megemlékezést tartot-
tak a Bem téren a két nemzet barát-
ságát jelképező szobornál. „Szemé-

lyesen is vállalt feladatom és küldetésem, hogy az
értékek mentén szerveződő közösségek munkáját
támogassam és erősítsem, és közös kezdeménye-
zéseiket bátorítsam. A lengyel, magyar nép évez-
redes, mély barátsága kiváló példa erre” – mondta
ünnepi köszöntőjében Pintér Bence, Győr polgár-
mestere. „Ma egy olyan különleges alkalmat ün-
neplünk, amely nem csupán a múltunk, hanem a
jövőnk alapját is képezi. A történelem számos ki -
emelkedő eseménye és személyisége fűzi össze a
két nemzet együttműködését, amelyet napjaink-
ban családi, baráti, kulturális, sport- és üzleti kap-
csolatok erősítenek tovább” – fogalmazott Kolo-
nics Péter, a Győri Lengyel Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnöke. Az ünnepségen közreműködött a
Győri Lengyel Akord Kamarakórus.

MUZEÁLIS BOROK, PANNONHALMI NEDŰK, KÜLÖNLEGES PEZSGŐK

KALAPÁCS ALATT

Fotó: Marcali Gábor
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A megadott programon kívül az alábbi nyitvatartási időben várjuk a Regionális Vérellátó Központban a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.):
Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18 (véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Két véradás között 56 napnak kell 
eltelnie. Ennyi időre van szüksége a 
szervezetünknek, hogy regenerálódjon.

2025. március 31. • PlazmaPont Győr (Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 36.) 12.00–15.00 
2025. április 1. • Széchenyi István Egyetem Győr (Győr, Egyetem tér 1.) 11.00–16.00
2025. április 4. • Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium (Győr, Szent István út 7.) 8.30–13.00

Karrierje kis túlzással a
családapává és férjjé
válástól eredeztethető.
Az akkori önkormány-

zat kedvezményes telkeket kí-
nált az építkezőknek, így ők is
belefogtak az otthonteremtésbe.

A megvalósítható, ezáltal hiteles vállalkozói bölcsességek gyűjteményét saját ta-
pasztalatai alapján nyugodtan könyvbe szerkeszthetné Szilvágyi Ferenc, a Laguna
ügyvezető igazgatója. Nyílt tekintetű, közvetlen ember, aki büszke arra, hogy 33 éve
vezetője a cégnek. 

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Mentek az építőanyagok, a lak-
berendezési tárgyak után, de ak-
kor még gyakorlatilag csak a Tü-
zép kínálatából lehetett választa-
ni. Szorította őket a költségvetés
és az elvárás. Meglátták a piaci
rést. Erre a keresletre hozták lét-
re az igényes fürdőszobacsem-
pékre, járólapokra, kádakra, zu-
hanykabinokra, csaptelepekre és

szaniterekre komplett megoldást
nyújtó Laguna Fürdőszoba Áru-
házat, egy magyarországi nagy-
kereskedővel közösen. Folyama-
tosan bővítették a termékportfó-
liót és ismertették meg a vásár-
lókat elismert európai gyártók
termékeivel.

„Huszonöt éves voltam akkor,
1993-at írtunk, ezek a spanyolor-
szági, olaszországi partnerkap-
csolatok, meg az osztrák határ
közelsége miatt beszerzett infor-
mációk vezettek odáig, hogy meg
tudjam fogalmazni a képviselhető
értékeinket: Először is minőséget
akartam felmutatni, sok szolgál-
tatással. Ebből az elvemből nem
is engedtem soha.

„A Valós Varázs” szlogenünk
nem csak üres frázis. Valóban
élményt és csipetnyi varázslatot
teremtünk a nálunk „építkezők-
nek”. Nem simán termékeket,
hanem életérzést árulunk. 

Szilvágyi Ferenc fontosnak tart-
ja, hogy ő nem is alkalmazottak-
kal, hanem – ahogy fogalmaz –
kollégákkal, társakkal dolgozik.
Vannak, akikkel harminc éve. Kö-
zülük nyolcan ma már résztulaj-
donosok, s egy-egy ágazat önál-
ló vezetői. A vállalkozás olyany-
nyira családi, hogy házaspárok,
testvérek és már több második
generációs „lagunás” dolgozó is
van a győri áruházban. 

A cég fő tulajdonosa Szilágyiné
Nagy Zsuzsanna. A családnak
két fia van, az idősebbik a cég-
ben aktívan dolgozik édesapjá-
val. A kisebbik fiú másoddiplo-
máját végzi a Pécsi Tudomány-
egyetemen mesterképzésen,
ám ha szükséges, a tanulás és

az aktív sportedzői, sportolói
munkája mellett szívesen bese-
gít a cégnél.

A 2008-as válságból azt tanulták
meg: fejleszteni akkor érdemes,
amikor elindul lefelé a gazdaság
vagy egy iparág. Megkérdezem,
kik a vásárlói a Laguna minőségi
kínálatának. Azt mondja, a társa-
dalmi osztály teljes skálája meg-
jelenik náluk. Győrött igényesen,
de célszerűen, átgondoltan vásá-
rolnak az emberek. 

Szilvágyi Ferenc közeledve a
hatvanhoz is sportember ma-
radt. Cselgáncsozott, kézilabdá-
zott és focizott. „A sportot na-
gyon tisztelem, mert a csapatjá-
ték megtanított az együttműkö-
désre, a másokért érzett felelős-
ségre, az egyéni játék pedig az
önálló helytállásra, cselekvésre.” 

Szilvágyi Ferenc is alapító tagja
a városunkban megalakult, s
működő Mindent a Városért
Egyesületnek. Egy ilyen közös-
ségben kiderül, alkalmasak va-
gyunk-e egyéni céljaink háttérbe
szorításával önzetlenül szolgálni
a várost – hangsúlyozza. „Az a
tapasztalatom, hogy igen. Olyan
emberek jöttek össze, akik ko-
moly értékeket hoztak, már a
foglalkozásukkal, a tapasztala-
tukkal is. A győriek életminősé-
gét, a közösség erejét próbáljuk
érvényre juttatni. Örülök, hogy
ennek a szándéknak van már
egyesülete Győrben.”

A tulajdonos a jövő víziójáról
annyit árul el: Nem szabad csak
lokális cégként dolgozni tovább,
európai vállalkozássá fogunk
felfejlődni. Hogy ehhez mennyi
munka- és áldozatvállalás kell,
annak az igazolására brazil ba-
rátját idézi: „A jövő ígéretéért
fel éled a ma szépségét.”

Hozzáteszi azonban, neki ez a
munka is a ma szépségei közé
tartozik.

SIKERES GYŐRI VÁLLALKOZÓK

SZILVÁGYIÉKNAK
NEM ALKALMAZOTTAI, HANEM
KOLLÉGÁI VANNAK
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Avándorkemencés – ismerőse édes-
apja nevezte egyszer így, és rajta-
maradt. S mivel a név kötelez, egy-
re többfelé kapott megbízást.

Munkának indult, hobbi lett belőle, majd
életformájává vált a kemencézés. A mező-
kövesdi fiatalember autógépésznek tanult a
Széchenyi István Főiskolán. Megszerette
Győrt és letelepedett, az élet azonban úgy
hozta, hogy mérnöki diplomájával mégsem
a szakmában helyezkedett el.  

„Mindennel is foglalkoztam, számítástech-
nikával, autókkal, házépítéssel. Az akkori
kollégám kitalálta, építsünk kemencét. Az
öcsém pincéjében megcsináltuk. Folytattam
a munkám, közben jött egy újabb kemence,
aztán még egy, most már a négyszázadikon
is túl vagyok. Jelenleg egyedül dolgozom, s
bár kemény fizikai munka, nekem mégis in-
kább játéknak tűnik, felszabadult jelenlét és
időtlen pillanatok tengere. Testedzésnek
sem utolsó, mert van súlya a vödörnek, a
téglának, a talicskának, de szerencsére bí-
rom. Az elején még másfajta munkákat is el-
vállaltam, aztán lassanként ennek rendel-
tem alá mindent. Féltem, hogy előbb-utóbb
megunom, de nem így lett. A kezem, a sze-

ÉPÍTENI ÉS HASZNÁLNI IS ÉLMÉNY

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Régen a falusi mindennapok szerves része volt a kemence. Sütöttek benne, fű-
töttek vele, köréje gyűlt a család apraja-nagyja, zugában macska melegedett.
Később megváltozott az életmód, kemencét már csak mutatóban lehetett látni
egy-egy régi parasztházban, míg manapság reneszánszát éli ez az ősi tűzhely-
típus. A Vámosszabadin élő Póta István közel húsz éve járja a vidéket határon
innen s túl, és kemencéket épít.

mem arra figyel, amit készítek, de gondola-
tok nélkül. Ezáltal könnyűvé válik a munka,
amit leginkább egy meditatív állapothoz
tudnék hasonlítani. Ugyanakkor az alkotás
öröme megvan. Szeretem, hogy amit építek,
közösséget alkot, hiszen egy-egy sütésre
összejön a család vagy a baráti kör.”

A kemencéhez sokszor sparhelt is társul, így
még jobban kihasználható. Minél alacso-
nyabb egy kemence belső tere, annál jobban
süt. Ha begyújtunk, először bekormosodik
belül, majd leég a korom, kifehérednek a
téglák, melyek hőmérséklete ilyenkor 350
fok körül lehet. Ekkor kezdődhet a sütés.

István nem csak építi, használja is a kemen-
cét, ami legalább akkora élvezetet nyújt neki,
mint maga az alkotás. Aki már próbálta, tud-
ja, hogy a benne készült ételek íze mással
összetéveszthetetlen. S hogy mit lehet ben-
ne sütni? Gyakorlatilag bármit, kenyeret, hú-
sokat, tésztákat, pizzát, de az ő kedvence a
kétnapos tésztából készített kenyérlángos,
amit fokhagymával és olívaolajjal ízesít.

A vándorkemencés elégedett ember. Azt
mondja, nem kell, hogy sok munkája legyen,
csak amennyi éppen elég. Szerinte jobb len-
ne a világ, ha nem akarnánk mindig minden-
ből még többet.

A VÁNDORKEMENCÉS



9
Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Aktív korában egy önjáró
hajót vezetett, tehát
tisztes polgári foglalko-
zásból élt Szabó János.

Többször pakoltak fel rako-
mányként sódert, amit oda szál-
lítottak, ahol a szükség megkí-
vánta. Egy alkalommal a szent -
endrei Duna-ágra hajóztak, ami-
kor a szeme a csurgatóból kiöm-
lő zagyra tévedt, és megpillan-
totta a nap sugaraitól szikrázó
szemcséket. Belemarkolt – mert
ami az embernek megtetszik,
azt meg is kell nézni – és elgon-
dolkodott azon, mit lehetne kez-
deni a gyönyörű, nagy szemcsé-
jű arannyal. Az élet pedig tálcán
kínálta a lehetőséget: a kihaló-
félben lévő aranymosó szakma
megmentésére hirdettek egy
tanfolyamot kezdőknek, Szabó
János pedig kapva kapott az al-
kalmon és 1981-ben kitanulta a
szakma fortélyait. 

Az aranymosó mindig lelkesen
beszél az arany kinyerésének fo-
lyamatáról. Egy próbát követő-
en, ha úgy látja, hogy megfelelő
mennyiségű aranypelyhet merít,
felállítja azt az egyszerű szerke-
zetet, aminek segítségével át-
mossa a sódert. Az eljárás során
az asztal rostájára lapátolt kavi-
csos homokot először a na-
gyobb daraboktól szabadítja
meg, majd az egyszerű fizikai el-
veket és a víz erejét használva
egy lemezre hajtja az elegyet,
aminek a rovátkáiban megtelep-
szik az aranyos zagy, a kisebb
fajsúlyú homokrészecskék pedig
távoznak. Az Aranyember mun-
kája ebben a fázisban kimerül a
lapátolásban, mint mondja: „Az

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Marcali Gábor A mozgás, a jó levegő, a táj, a békésen hullámzó Duna és a végtelen szabadság kel-

lemes érzése vonzotta a folyópartra és tartja ott már hosszú évek óta Szabó Jánost,
a gönyűi aranymosót. Csak ezek motiválhatják, hiszen az arany nem szapora, és tü-
relem dolga kivárni, míg a hömpölygő víztömeg felfedi csillogó kincseit.

égvilágon nem csinálok semmit,
mert a víz minden munkát elvé-
gez. A lapát nagyon jó sportszer,
túlsúlyt nem okoz” – tette hozzá
viccesen, és felidézte azt is, hogy
a mosópadot korábban orosz
posztóköpenyekkel fedték be,
„de az oroszok már otthon van-
nak”, így ezt az anyagot gumilap
váltotta ki, amivel állítása szerint
könnyebb is dolgozni. 

A fizika után pedig már a kémia
veszi át a főszerepet, ugyanis a
korábban kinyert zagyhoz hi-
ganyt adagol. Gyakran felmerülő
kérdés, hogy nem ártalmas-e az
egészségre a cseppfolyós fém.

A válasza egyszerű: „A higany
valóban veszélyes, de az ember
jól van megcsinálva, hiszen a bő-
rünk fantasztikusan erős védel-
mi vonal. A már pépes anyagot
egy sűrű szövésű szövetbe teszi,
amiből kézzel nyomkodja ki a
vasércet, gránáthomokot és a
kisebb fajsúlyú anyagokat, a vá-
szonban pedig egy amalgámrög
marad. A munkafolyamat lezá-
rásaként kiégeti a higanyt és a
sok munka árán egy apró arany-
rögöt kap. „A sorozatokból ko-
moly olvasztóberendezéseket,
elektromos kohókat ismerünk.
Pedig ez ennél sokkal egysze-
rűbben is működik: akár egy fa-

darabból kialakított mélyedés-
ben, faszénnel körberakva is fel
lehet hevíteni az anyagot” –
árulta el a kulisszatitkokat az
Aranyember.

Sok munkával, tengernyi idő
alatt egy egészen apró rögöcs-
két kap, ami jól mutatja, hogy ez
szép hobbi, de megélni belőle,
egy családot eltartani busás ha-
szon híján az aranymosásból
nem lehet. A szabályozások mi-
att is alacsonyabb a folyók hoza-
ma, „a gátak szabnak gátat” az
aranyban gazdag sóder érkezé-
sének, hiszen a tereptárgyakon
csak a víz bukik át.

ARANYEMBER
A GÖNYŰI

VÍZITÜNDÉREK HAJÁNAK KORPÁJÁT GYŰJTI 
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Az ENSZ 2007-ben nyil-
vánította április 2-át az
autizmus világnapjává.
A szakmai szervezetek

becslése szerint az autizmussal
élők száma ma Magyarországon
megközelítőleg 160 ezer fő, és a
spektrumzavar nagyságrendileg
minden 15. magyar családot
érintheti.  A világon pedig több
tízmillió ember él autizmussal,
azzal a széles spektrumú, válto-
zatos formában jelentkező fejlő-
dési zavarral, amelynek követ-
keztében a társas viselkedés, a
kommunikációs készségek és a
gondolkodás fejlődése sérül. 

Az Együtt az Autistákért Alapít-
vány elsődleges céljai között
szerepel a társadalom edukálá-
sa az autizmust érintő kérdé-
sekről, hogy ledöntsék a spekt-
rumállapotot övező tabukat, és
a fiatalokat a lehető leghama-
rabb érzékenyítsék. Az alapít-
vány szlogenje is ezt a szellemi-
séget tükrözi: megérteni, elfo-
gadni, segíteni. 

A kezdetek
Győrben Árnics Katalin gyógype-
dagógiai tanár kezdeményezé-
sére 2011 óta rendezik meg a
kék napot. Kezdetben kék kötés-
sel – lelkes lányok, asszonyok
körbekötötték, horgolták a Szé-
chenyi teret –, jótékonysági
koncertekkel, futással, előadá-
sokkal hívták fel a figyelmet az
elfogadásra. Aztán Árnics Kata-
lin halála után több szervezet is
felkarolta az eseményt, tovább-
vitték Kati megkezdett munká-
ját. A Kati tiszteletére szervezett
emléktábla-avatáson Kun Szil-

EGY ELFOGADÓBB VILÁGÉRT! 

GYŐRI ÖSSZEFOGÁS AZ AUTISTÁKÉRT 

Áprilisban világszerte az autizmusra irányul a figyelem, így van ez Győrben is, április
2-a a megértésről, az elfogadásról és a támogatásról szól.

KÖZÖSEN
Szerző: Földvári Gabriella/

J. Kovács Andrea
via, a Magyar Vöröskereszt me-
gyei igazgatója így emlékezett a
szakemberre: „Rengeteget kö-
szönhetünk Katinak, az ő szere-
pét azóta sem tudta senki át-
venni. Mindig azt vallotta, hogy
minden gyermek egyforma,
minden gyermek különböző,
mint a rét virágai. Ezt a szemlé-
letet visszük tovább!” 

Győri programok
Idén a programok a Pamacs
Egyesület és a Kapcsok Alapít-
vány szervezésében zajlanak,
akik azt kérik, ezen a napon öl-
tözzünk kékbe, vagy kössünk
egy kék sálat a nyakunkba, vala-
mint ezen az estén kéken világít
majd a Jedlik híd, a városháza, az
Audi Aréna.

Kovács-Orosz Anna, a Pamacs
Egyesület szervezője arról tájé-
koztatott, hogy április 2-án ha-

gyományosan megtartják a kék
sétát. A résztvevők 16 órakor in-
dulnak az Apáczai Kartól (Liszt
Ferenc u. 42.), az útvonal: Szé-
chenyi tér–Király utca–Bécsi ka-
pu tér–Baross út–Bisinger sé-
tány, ahol Árnics Katalin emlék-
táblájánál Kósa Roland alpolgár-
mester mond köszöntőt, közre-
működik Kovács Anna és Balogh
Nagy Olivér furulyán. A szerve-
zők este támogatói tárlatveze-
tésre várják az érdeklődőket az
Esterházy-palotába. 

A győri önkormányzat idén is
felkarolta a kezdeményezést, dr.
Laczkovits-Takács Tímea (Fi-
desz–KDNP) önkormányzati
képviselő, a Humánszolgáltatási
Bizottság elnöke erről így nyilat-
kozott: „Nagyon fontosnak tar-
tom, hogy minden olyan kezde-
ményezés mellé odaálljunk,
melynek legfőbb célja embertár-

saink elfogadása, megértése és
segítése. Az autizmus világnapi
séta és a hozzá kapcsolódó ese-
mények is éppen erről szólnak.
Továbbá kiemelt hangsúlyt kell
helyezni az érzékenyítésre, il-
letve példát kell mutatni szülő-
ként és felnőttként a gyermek-
ek és a fiatalabb generáció tag-
jai előtt, hogy legyenek elfoga-
dóak, segítsék az autizmussal
élő társaikat.” 

Jakabos Zsuzsanna is 
az ügy mellé állt
2020-ban indult útjára az #énis-
kékvagyok kampány, amelyhez
több ezren csatlakoztak a kö-
zösségimédia-felületeiken. Eh-
hez kapcsolódott az elmúlt
években Jakabos Zsuzsanna
győri úszó is, aki vállalta, hogy
újságunk címlapján is megmu-
tatja elköteleződését az ügy
iránt. „Szerintem nagyon fontos,
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hogy minél többen megértsék,
miről is szól az autizmus, és el-
fogadják, mert az érintett fiata-
lok számára ez lehet a legna-
gyobb segítség. Úgy gondolom,
2025 az elfogadásról szól. Ha
nem is tudok mindig részt venni
a világnapi eseményeken, posz-
tolok róla és bízom benne, ezzel
is segíteni tudok!” – mondta la-
punknak Jakabos Zsuzsanna. 

Az Esőember
Az Esőember című film színpadi
változatát 2022 őszén mutatta
be a Győri Nemzeti Színház Poso-
nyi Takács Lászlóval és Kolnai Ko-
vács Gergellyel a főszerepekben.
Az esőembert alakító Posonyi Ta-
kács Lászlót kérdeztük arról, mit
jelentett számára ezt a szerepet
eljátszani. „Amikor bemutatták a
filmet, iszonyatos károkat oko-
zott. Az emberek elkezdtek úgy
viselkedni az autistákkal, mintha
mindegyikük zseni lenne, és zak-
latták őket az utcán, bárhová
mentek. Én korábban eljátszot-
tam A Gézagyerek főszerepét is,
ahol szintén egy autista fiút ala-
kítottam. A szerep kedvéért gya-
korlatilag beköltöztem a Mind-
szentpusztai Autista Otthonba,
hogy megismerjem az ott élők
életét, belőlük merítettem ihletet.  

Raymond pedig Savant-szindró-
más, ami azt jelenti, hogy egé-
szen különleges képességei

vannak. Erre a szerepre is úgy
készültem, hogy interneten
megismerkedtem ilyen különle-
ges emberekkel. Így teljesen át
tudtam lényegülni, „beköltöz-
tem” Raymond világába. Minden
előadás olyan volt, mintha az el-
ső lenne…”

Egy történet a sok közül
Nagy Edina fia másfél éves volt,
amikor gyermekkori autizmussal
diagnosztizálták. Mivel párja
külföldön dolgozik, egyedül gon-

dozza a most tizenhét éves Oli-
vért. Közel másfél évtizede 24
órás szolgálatban van, amit
nagy szeretettel és odaadással
végez, de a kimerültség jelei
egyre gyakrabban mutatkoznak
nála. „A fiamnak én vagyok az
apa, az anya, a nagymama, a ba-
rátok. Próbálok neki mindent
megadni, elviszem mindenféle
programra, társaságba, hogy in-
tegrálódjon, szocializálódjon. Lá-
tom és tudom, hogy vannak a
miénknél sokkal súlyosabb ese-

tek. Hálás lehetek, hiszen ara-
nyos, szelíd, nyugodt gyerek, de
egyedül nem hagyhatom. Félek,
és sajnálom őt, mert nem tu-
dom, mi lesz vele, ha mi egyszer
elmegyünk. Önálló életre soha-
sem lesz képes. Égetően szük-
séges lenne bentlakásos ottho-
nokat építeni a hasonló helyzet-
ben lévő embereknek.”

Olivérnek abszolút hallása és rit-
musérzéke van. A tehetségében
rejlő lehetőségek kibontakozta-
tására, zenei oktatása támogatá-
sára az édesanya létrehozta a
„Más, de nem kevesebb – Olivér
Alapítványt”. „A fiam zongorázik,
furulyázik és marimbázik, nem is
akárhogyan, a versenyekről
majdnem mindig arany minősí-
téssel, illetve éremmel térünk
haza. Jelenleg a református kán-
torképzés gyakorlati részét végzi.
Szeretném, ha lenne valamilyen
szakmája, mert megváltozott ké-
pességűként nehéz elhelyezked-
ni. Nagy probléma, hogy évek óta
nem találok Olivérnek logopé-
dust, pedig a kommunikáció kü-
lönösen fontos lenne a jövőjéhez
és a mindennapokhoz.”  

Nagy Edina számára az jelente-
né a legnagyobb segítséget, ha
olykor-olykor néhány órára nyu-
godt szívvel rábízhatná valakire
gyermekét. Akkor tizenhét év
után engedélyezhetne magának
egy csöppnyi énidőt is.
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Hogyan hat a technikai fejlődés
a fiatalokra?
A fiatalok minden új technikai
adottságot, minden új lehetősé-
get, amivel a világot megismer-
hetik, bekebeleznek. Nincs kivá-
rási képesség, minden azonnal

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

kell. A technikai haladás fölénk
nőtt, s ez a tanárokat és a gye-
rekeket a tanulás-tanítás folya-
matában rendkívül nehéz hely-
zetbe hozza. Nem csak az a kér-
dés, bevisszük-e a tanítás kul-
túrájába ezt az erősen vizuális

hangsúlyú új szemléletet, hiszen
az egész világ nagyon vizualizá-
lódott. Csakhogy a vizuális kul-
túra befogadásával szemben az
agyunknak nincs ellenállása.
Azonnal befészkeli magát a tu-
datunkba és a tudatalattinkba.

Miközben időt, akadályt, távol-
ságot legyőzve járkálunk a világ-
hálón, rengeteg információhoz
jutunk. Az információszerzésnek
ez a sajátos módja, a felvillanó
képek egymásutánisága meg-
terheli a mentális folyamatokat,

Beledi Márta civil fog-
lalkozását tekintve
ápoló, hosszú évtize-
deket dolgozott a győri

kórházban a győriekért, a kör-
nyező település lakosaiért. Hiva-
tásának tekintette munkáját, a
kollégák és a betegek is szeret-
ték. Még az aktív, munkás évei
alatt is rengeteg csodás fotóval
örvendeztette meg a győrieket,
s mióta jól megérdemelt nyug-
díjas éveit tölti, még több ideje
jut kedvenc szenvedélyére.

Márta amerre jár, ott észreve-
szi a szépet, az értékeket, s

A serdülőkor egyaránt kihívás elé állítja a gyer-
meket, a szülőt és a pedagógust. Erről kérdeztük
dr. Bagdy Emőke klinikai szakpszichológust, aki
a napokban Győrben tartott előadást. 

HOGYAN SEGÍTHETJÜK 
MEGTARTANI ÉS SZERETNI

SERDÜLŐ GYERMEKÜNKET?

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

Győr egyik közkedvelt fotósának, Beledi Már-
tának és tehetséges unokáinak képeiből nyílt
kiállítás a Generációk Művelődési Házában.

mindig nála lévő fényképező-
gépével meg is örökíti. Az így
elkapott pillanatok, események
nemcsak a saját archívumát
gazdagítják, hanem megte-
kinthetik azok is, akik nyitottak
a hasonló alkotásokra.

Mártának amellett, hogy a fotó-
zás a szenvedélye, mindene a

családja. Lánya és fia is számít-
hat rá, az unokák pedig a szeme
fényei, sok időt tölt velük. Kalmár
Kristóf 6 éves, Tolnai Szabolcs
Olivér pedig 13 éves, s mindket-
tőjüket „megfertőzte” a nagy-
mama a fotózás szeretetével. A
fiúk lelkesen figyelik a körülöttük
folyton változó világot, s örömet
okoz számukra a fényképek ké-

szítése, válogatása. Sőt, számos
pályázaton is méltatták már
Győr talán legifjabb fotósait. Oli-
vér győri képei közül volt, ame-
lyik már a 2. és 3. helyezést is el-
érte különböző pályázatokon.

A kiállítás április 7-ig látogatható,
a Generációk Művelődési Házá-
nak nyitvatartási ideje alatt.

NAGYMAMA ÉS UNOKÁI LENCSÉJÉN ÁT

„GYŐR A CSODÁK VÁROSA”
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gyors fáradást és a megérző ké-
pesség romlását okozza. Erre
nincs felkészülve az agyunk,
mindössze az egyharmadát tud-
juk feldolgozni a befutó vizuális
ingeranyagnak.

Milyen változások zajlanak a
pubertáskorban?
A biológiai pubertás már 10-12
éves korban elkezdődik és gya-
korlatilag egy évtizeden át tart.
A testtel kapcsolatos változáso-
kat követi a lelki forradalom, 14
éves kortól. Ma már tudjuk, hogy
a nemi működés megindulásá-
val átrendeződés indul az agy-
ban is. Rengeteg gyermeki kap-
csolati forma szinte semmivé
válik, mert beolvad egy új, sokkal
észszerűbb rendszerbe, amit
felépít a felnőttségre készülő tu-
dat. Már nem gyermekként látja
a világot, de még nem tudja, ho-
gyan kellene látni, hogyan kelle-
ne gondolkodni róla. A pubertás
első szakasza a nemi változások
ideje, ekkor alakul ki a testkép. A
felébredő szexuális fantáziavi-
lágnak óriási ingerkínálata van, s
ezen a területen a gyerekek véd-
telen helyzetben vannak. A vizu-
ális kultúrában a külsőségek
döntő szerepet játszanak. A fia-
talok kontroll és kritika nélkül
használják, amihez hozzáférnek,
s ennek hatására rendkívüli mó-
don megváltozik a saját testük-
höz való viszonyuk.

A szülőktől nagy megértési tá-
volság választja el őket, nincs az
a központi szabályozás, amit ko-
rábban betöltöttek. Ugyanakkor
a kortárs csoportok hatalma
megnő. Utóbbiak legtöbbször
érzelmi tartalom nélküli, valami-
lyen érdeklődési kör szerint ala-
kulnak ki. Sajnos a normál fejlő-
dés természetes edzőterepe
egészen eltorzul, az internetes
csoportosulások lájkvadászata
pedig gyakran veszélyes vetél-
kedésbe, kihívásokba torkoll.

Ebben a helyzetben milyen le-
hetősége marad a szülőnek?
Megtartás és szeretet. Minden
áron megtartani, erősíteni a
kapcsolatot. Elbírni a sok szen-
vedést, a megalázottságot, hogy
elvesztettük a szülői hatalmun-
kat. Mégis meg kell tartanunk, a
megtartó erő pedig az intenzív
kapcsolat és a szeretet.

DOROTTYA AZ ÉV 
ÁLLATORVOSI
ASSZISZTENSE

Az állatgyógyászati
asszisztensi szak-
ma megbecsülésé-
re, a kisállatgyógyá-

szati szakasszisztens hiva-
tás elismerésére 2018-ban
díjat alapított a Murmuczok
Kft., amelyet azóta minden
évben átadnak.

A mostani jelöltek között sze-
repelt dr. Gyarmathy Dorottya
győri származású állatorvosi
asszisztens is, akit dr. Dékay
Valéria javasolt a díjra az
Á.H.O.K. Állatorvosi Hemato-
lógiai és Onkológiai Központ-
ból. Ebben a praxisban Dóri
már hat éve dolgozik, a be-
mutatkozásából pedig sok-
sok érdekes információt is

Mindig büszkék vagyunk rá, ha győri, vagy a városunk-
hoz köthető szakemberek érnek el sikereket. Most sincs
ez másként, hiszen Az Év Állatorvosi Asszisztense a győri
származású dr. Gyarmathy Dorottya lett, aki érdekes
életutat járt be, mire megvalósíthatta az álmait.

megtudhattak róla az érdek-
lődők. Már egészen kicsi ko-
rától kezdve rajongásig sze-
rette az állatokat, s mivel dr.
Parcsami András családi ba-
rát volt, gyakorta tekinthetett
be az állatgyógyítás kulisszái
mögé is.

S bár a hivatás magával ra-
gadta, az élet mégis más pá-
lyára sodorta: a beszédtudo-
mányok doktora lett. „15 év-
nyi tudományos kutatói lét
után egy elnyert pályázat te-
remtette meg végül szá-
momra az anyagi lehetőséget
is arra, hogy elvégezzem az
Állatorvostudományi Egye-
tem asszisztensképzését,
amelynek minden pillanatát
élveztem” – fogalmazott be-
mutatkozó anyagában Dóri,
aki azt is elmondta az olva-
sóknak, hogy a bizonyítvány

kézhezvétele után nem is volt
kérdés, hogy azonnal igent
mond a korábbi külsős gya-
korlati helyének, az Állatorvo-
si Hematológiai és Onkológiai
Központ megkeresésének, és
csatlakozik hozzájuk. Ezzel az
onkológia szakterülete mel-
lett tette le a voksát.  

Dr. Gyarmathy Dorottya tehát
nagyon úgy tűnik, hogy meg-
találta önmagát az állatorvosi
asszisztensi hivatásban, s en-
nek kiváló visszaigazolása,
hogy nem csak a jelölő orvosa
gondolta így.

Március 22-én átnyújtották
neki Az Év Állatorvosi Asz-
szisztensének járó elisme-
rést, amelyről Dóri így írt a
közösségi médiában:

„Még nem nagyon fogtam fel,
kell még pár nap, hogy leüle-
pedjen, de ma a legnagyobb
megtiszteltetésben volt ré-
szem, ami asszisztensként ér-
het. A gazdijainknak, baráta-
inknak, támogatóinknak kö-
szönhetően bejutottam a leg-
jobb öt asszisztens közé, akik
közül az ország egészéről de-
legált, állatorvosokból álló, 15
tagú szakmai zsűri engem tar-
tott a legméltóbbnak Az Év Ál-
latorvosi Asszisztense címre.
Annyi mindent jelent számom-
ra ez a díj, rengeteg érzés ka-
varog bennem, melyek közül a
legerősebb a hála és a köszö-
net. Sokan tudjátok, hogy 7 éve
egy merész húzással elhagy-
tam az addigra 17 éve űzött
nyelvészpályámat, hogy végre
a hivatásomnak élhessek és
állatokat gyógyíthassak.”

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Dr. Gyarmathy Dorottya/

Facebook.com



Az ETO Park II. emeletén található
Fájdalom Ambulancián dolgozók
hitvallása, hogy legjobb tudásuk
szerint segítsék az embereket a

fájdalommentes, szabad mozgás megtar-
tásában, visszaszerzésében. Dr. Kirschner
Tamás ortopéd szakorvos alapvetően a
krónikus derék-, csípő-, térd- és vállpana-
szos betegekkel foglalkozik, illetve gerinc-
betegek konzervatív kezelését is végzi. 

„Olyan szemléletű ortopéd rendelést viszek,
ahol nagy hangsúlyt kap a fizikoterápia és a
gyógytorna. Roppant hasznosnak tartom,
hogy itt teljes, átfogó kezelést végezhetünk:
ha szeretnék egy betegnek több kezelést, vagy
gyógytornát javasolni, akkor nem kell harma-
dik félhez küldenem, hanem a szintén itt dol-
gozó kollégákkal – folyamatos visszajelzés
mellett – harmonikus kapcsolatban segíthe-
tünk” – foglalta össze dr. Kirschner Tamás. 

A győri születésű doktor egyébként soha
nem is gondolt más hivatásra. Végül az egye-
temen fordult a manuális szakmák felé, s mi-

DR. KIRSCHNER TAMÁS: A Fájdalom Ambulancián mozgásszervi betegekkel foglalkoznak a
szakemberek, köztük a kiváló fiatal ortopéd szakorvos, dr. Kirschner
Tamás is. A győri gyógyító hivatása mellett a családjának él. 

vel érdeklődik a kézművesség és kézügyes-
séget igénylő hobbik iránt is, ez a kettő reme-
kül találkozott az ortopéd-traumatológiában. 

„Érdekelt, hogy a test miként reagál a be-
ültetett implantátumokra, s az is, hogy
miként gyógyítunk töréseket műtéti úton.
Végül teljesen biztossá vált, hogy ez lesz
az irány, amit követni szeretnék az orvosi
pályámon, s azóta is nagyon szeretem” –
mesélte dr. Kirschner Tamás, s azt is hoz-
zátette, hogy jó érzés dolgozni a Fájdalom
Ambulancián, hiszen sokaknak tudnak
szakszerű ellátást nyújtani, enyhíteni a
makacs mozgásszervi fájdalmaikon. 

A fiatal szakorvos egyébként Győrben él,
szintén orvos feleségével s két kisfiukkal.
Igazi lokálpatriótaként töltik a mindennapo-
kat. Elmondása szerint Győr egy remek vá-
ros, remek emberekkel, akik bizalommal
fordulnak a nekik segíteni akaró, a fájdal-
mukban enyhülést hozó orvosokhoz. Ez
utóbbira pedig keresve sem találnának jobb
helyet, mint a Fájdalom Ambulanciát! (X)

LENNI IS JÓ!”

„GYŐRBEN
ORVOSNAK
ÉS APÁNAK

Győr, ETO Park  |  06 70 377 0462  |  gyor.fajdalomambulancia.hu

Április 2-án lesz 80 éve annak, hogy
Boldog Apor Vilmos püspök életét
áldozta az ő védelmét kérő nőkért
és gyermekekért. Az évforduló al-

kalmából ezen a napon 18 órakor Veres
András megyés püspök ünnepi szentmisét
mutat be a győri Nagyboldogasszony-székes-
egyházban. 17 órakor „A kereszt erősíti a
gyengét” mottóval, Boldog Apor Vilmos vérta-
núságáról beszélget dr. Lukácsi Zoltán kano-
nok-plébánossal dr. Nemes Gábor egyháztör-
ténész a székesegyház melletti Caffé Collisban
(Káptalandomb 11.). Az évforduló alkalmából
április 2–13. között díjmentesen látogatható
a Püspökvár Toronykilátóban a mártír püspök
életét és vértanúságát bemutató emlékkiállí-
tás. A turnusok előzetes bejelentkezések alap-
ján mindennap 11–15 óra között indulnak. 

Apor Vilmos sokaknak nyújtott menedéket
a győri Püspökvár pincéjében. Védte a lá-
nyokat, nőket, asszonyokat a szovjet csapa-
tok erőszakoskodásaitól. Így tett 1945

BOLDOG APOR VILMOS PÜSPÖK

nagypéntekén is, amikor szembeszállt a
szovjet katonákkal, amikor munka címén
próbáltak nőket magukkal vinni. Erélyes fel-
lépése oda vezetett, hogy életét adta, és így
védte meg azokat, akik kiszolgáltatott hely-
zetbe kerülhettek volna. Március 30-án el-
dördültek a végzetes lövések, melyek Apor
Vilmost érték. Április 2-án Győr 53 éves
püspöke elhunyt. 
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EMLÉKNAPJA
A világhírű Jávorkai testvérekkel koncertezett
a Széchenyi István Egyetem hallgatóiból álló
vonószenekar Japánban tavaly decemberben.
Az Ave Maria hangversenysorozat keretében
húsz nap alatt hússzor léptek színpadra. A tur-
néról dokumentumfilm készült, amelyet a na-
pokban ünnepélyes keretek között mutattak
be az Egyetemi Hangversenyteremben. A kü-
lönleges együttműködést megörökítő alkotást
bárki megtekintheti az intézmény YouTube-
csatornáján. Jávorkai Sándor hegedűművész
és Jávorkai Ádám csellóművész mellett az
együttes tagjai a 14 zenészhallgatóból álló
Egyetemi Vonószenekar. Az Ave Maria kon-
certsorozat programjában Bach, Haydn, Vivaldi
és Albinoni legszebb művei csendültek fel.

FILM KÉSZÜLT A JÁVORKAI
TESTVÉREK ÉS AZ EGYETEMI 
VONÓSZENEKAR TURNÉJÁRÓL
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AMagyar Haltani Társa-
ság javaslatára 2017
óta március 20-a a ha-
lak napja Magyarorszá-

gon, 2022 óta pedig ugyanez a
nap a halőrök napja is. A Földön
körülbelül 33 ezer különböző
halfaj él, ezek közül mintegy
százféle fordul elő Magyaror-
szágon. E nap célja tehát a halak
és védelmük népszerűsítése. 

A klímaváltozás megviseli a hal-
faunát, átalakítja, olyan halak je-
lennek meg a vizeinkben, ame-
lyek korábban nem voltak jellem-
zőek, ezért is fontos, hogy figyel-
met kapjanak a halak – erről be-
szélt Ivancsóné dr. Horváth Zsu-
zsanna, a Sporthorgászok Győr-
Moson-Sopron vármegyei Szö-
vetségének ügyvezetője, a Ma-
gyar Országos Horgász Szövet-
ség (MOHOSZ) alelnöke a Szé-
chenyi híd révfalui oldalán szer-
vezett ünnepi haltelepítésen. El-
mondta: ötezer domolykót, kilen-
cezer márnát és ötezer jászke-
szeget engednek a folyóba. A ha-

Domolykót, márnát és jászkeszeget
telepített gyerekek segítségével Győr-
ben a Mosni-Dunába múlt pénteken, a ha-
lak napján a Sporthorgászok Győr-Moson-
Sopron vármegyei Szövetsége. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

lak Bajáról érkeztek, kicsik, egy
nyarat éltek meg, és a folyóvizek-
ben őshonosak. „Ezekkel a halak-
kal szeretnénk színesíteni a hal-
állományt, és ezeknek a minősé-
gi halaknak örülnek a horgászok
is. Ősszel inkább ragadozóhala-
kat, többségében pontyot telepí-
tettünk. Egyébként jelenleg nagy
haltelepítési program zajlik, ösz-
szesen 25 tonna ponty kerül a vi-
zeinkbe a MOHOSZ Állomány-
pótlási és Fejlesztési Célelőirány-
zat (ÁPFE) pályázati támogatá-

sával” – emelte ki a szövetség
ügyvezetője. 

A vármegyei szövetség 89 egye-
sületet tömörít, tavaly összesen
27.200 állami jegyet adtak ki,
amely szám évek óta stabilan
tartja magát. „Örömteli, hogy
egyre több a gyerekhorgász, ta-
valy több százzal nőtt a számuk.
A horgászat számukra egy olyan
élményt jelent, amely elvonja a
figyelmüket a digitális eszközök-
től. Ez egy nagyon szép hobbi, a

természetben lenni, kikapcso-
lódni!” – zárta a sporthorgász.

Az összesen 19 ezer darab hal te-
lepítésében a Prohászka-óvodá-
sok és az általános iskola kis diák-
jai segítettek, akik a vödreikkel lel-
kesen öntötték a halakat a vízbe,
miközben az uszonyosokkal kap-
csolatos információkat hallhattak
Ivancsóné dr. Horváth Zsuzsanná-
tól. Aki arra biztatta a gyerekeket,
ismerkedjenek a halakkal és pró-
bálják ki a horgászatot.  

HALTELEPÍTÉSSEL ÜNNEPELTÉK

A HALAK NAPJÁT
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!

PROGRAMAJÁNLÓ   

A Kovács Margit-iskolában foly-
tatódik március 29-én 10–13
között az Egészség-Piac, ahol
ingyenes szűrővizsgálatokkal,
életmód-tanácsadással és
egyéb szolgáltatásokkal várják
az érdeklődőket.   > > >

Ifjúsági filmklub. A Larry című
magyar filmdrámát vetítik ápri-
lis 1-jén 17 órakor a Kisfaludy
Károly Könyvtár 2. emeleti ren-
dezvénytermében. A részvétel
regisztrációhoz és könyvtári be-
iratkozáshoz kötött.   > > >

Kovács Eleonóra levéltáros, a
Családfa Magazin főszerkesztő-
helyettesének A válás jelentő-
sége és hatása a családtörté-

netben. Szabályozások és for-
rások című előadását hallhatják
április 2-án 17 órakor a SZE De-
ák Ferenc Állam- és Jogtudo-
mányi Kar könyvtárában. Rész-
vételi szándékát itt jelezheti:
kovacs.balazs.gyor@gmail.com,
70/507-4025.   > > >

Az Egyháztörténelmi estek so-
rozat második előadására kerül
sor Szentév, búcsú és zarán-
doklat a késő középkorban cím-
mel április 3-án 17 órakor a
Brenner János Hittudományi
Főiskola dísztermében.   > > >

A Tavaszi Fesztivál keretében
újra megrendezik a Hímes tojás
kiállítást és vásárt a Generációk

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara Házában. Április 6-án 10 és 16
óra között az ország különböző
vidékeiről érkeznek a népművé-
szet ifjú mesterei, népi iparmű-
vészek, hogy bemutassák táj -
egységük jellegzetes motívu-
maival díszített tojásait. A prog-
ramon játszóház, tojásfestés,
kézműves vásár is lesz.   > > >

A Boribon focizik, valamint a Ber-
talan és Barnabás című diafilme-
ket vetítik március 31-én 17 óra-
kor a Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér Központi Könyvtá-
rának klubhelyiségében.   > > >

Konferenciát rendeznek A tudo-
mány megváltója címmel a hit és

a tudomány kapcsolatának aktu-
ális témáiról. Április 4-én 12.30-
kor a győri Apátúr-ház díszter-
mében, 5-én pedig 9 órakor a
Czuczor-gimnázium dísztermé-
ben kezdődnek a programok. Re-
gisztráció: bencesgyor.hu.   > > >

A nyitott porták napja alkalmá-
ból kerékpártúrát szervez Laposa
Tibor. Április 5-én ezúttal a Pan-
nonhalma Provance Levendula,
valamint Győrságon a FinomSág
Gazdaság portáját látogatják
meg a túra résztvevői. Regiszt-
rálni a bringamaniagyor@gmail.
com e-mail címen kell, a tele-
fonszám, név és életkor meg-
adásával.   > > >

FOGADÓÓRA
Dr. Balog-Farkas Renáta (Szentiváni Civilek) április 3-án, csü-
törtökön 16.30–18.00 óráig fogadóórát tart a Kossuth Lajos
Művelődési Házban (9011 Győr, Déryné út 50.) A fogadóórára
előzetes bejelentkezés szükséges az alábbi elérhetőségek
egyikén: +36-30/754-3499 (hívható munkanapokon 9–15
óra között) vagy balog-farkas.renata@gyor-ph.hu.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

Folyamatos a kiszállítása a sárga fe-
deles kukáknak, amelyek a mű-
anyag, a fém és a papír csomagoló-
anyagok gyűjtésére szolgálnak. A

sárga fedeles kukák használata díjmentes,
ürítésük pedig kéthetente történik – téjékoz-
tatott Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

Április elsején, kedden Ménfőcsanakra, a
Győri úttól a 83-as főútig terjedő utcákba
érkeznek az új kukák. Akik ezen a napon nem
veszik át, azok másnap a depópont helyszí-
neken 10–18 óra között megtehetik: a Zsig-
mond király utcában a szelektív szigetnél, a
Bezerédj-kastély előtti parkolóban, valamint
a ménfői temető előtti parkolóban.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend
Feltétel: B kategóriás jogosítvány
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság
Munkavégzés helye: Győr
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend.
Munkavégzés helye: Győr
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munkalehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

Az elmúlt hetekben folyamatosan zajlottak
a tavaszi munkák a Győr-Szol Zrt. kezelésé-
ben lévő köztemetőkben is. A szolgáltató ko-
ordinálásában megmetszették a fákat, eltá-
volították a száraz ágakat, visszavágták a
cserjéket, bokrokat, összegereblyézték a téli
időszakban lehullott lombot. A fagymentes
idő beköszöntével elvégezték a korábban té-
liesített közkutak üzembe helyezését is, így

már valamennyi sírkertben rendelkezésre áll
a vízvételi lehetőség. A szokásoknak megfe-
lelően hamarosan a nyári nyitvatartási idő
szerint üzemelnek a Győr-Szol Zrt. kezelé-
sében lévő köztemetők: április 1-től, keddtől
a Szabadhegyi, a Nádorvárosi, a Révfalui, az
Újvárosi, a Sugár úti, a Templom úti, a Ma-
lomsori és a Koroncói úti sírkertek minden-
nap 7 és 20 óra között látogathatóak.

TAVASZI MUNKÁK A TEMETŐKBEN

Április 3-án, csütörtökön Nádorvárosban
helyezi ki a GYHG a hulladékgyűjtőket,
amelyeket másnap is át lehet venni a Kál-
vária utca 4–10. szám alatt (volt Komszol-
telephelyen). 

Akinek egyik időpont sem megfelelő, az a
GYHG sashegyi telephelyén (Külső Fehérvári
út 1.) is átveheti ingyen az új kukát. A telep-
hely nyitvatartása: hétfőn, kedden, szerdán
és pénteken 8–16 óra között, csütörtökön 8
és 18 óra között.

A kukaosztásról, az átvételi lehetőségekről
és a háztól történő szelektív hulladékgyűj-
tésről további információk a www.gyhg.hu
weboldalon olvashatók.

ÉRKEZNEK 

MÉNFŐCSANAKRA 
A SÁRGA KUKÁK 

ÉS NÁDORVÁROSBA
Fotó: Marcali Gábor



VIRÁGOSZLOPOK 

BEÜLTETÉSE
ÉS VIRÁGLÁDÁK
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AGyőr-Szol Zrt. Rozgonyi utcai üveg-
házában megkezdték a közterüle-
tekre kerülő virágoszlopok és vi-
rágládák beültetését, amelyek azo-

kon a területeken díszítik majd tavasztól az
utcákat, ahol ágyások kialakítására nincs le-
hetőség.

A Győr-Szol Zrt. saját fejlesztései azok a virág -
oszlopok, amelyekből mintegy ötven darabot
láthatunk a belvárosban. Az oszlopokban lévő
termőtalajba minden év márciusában kerül-
nek be a kis palánták, a szolgáltató üveghá-
zában a következő hetekben gondos kezek
ápolják, öntözik, nevelik őket. A virágoszlo-

Minden év március 22-én a víz
világnapját ünnepeljük, hogy
ráirányítsa a figyelmet a
mindenki számára elérhető,

tiszta víz fontosságára, az édesvízkészle-
tek veszélyeztetettségére. Ez a jeles nap
1993 óta évről évre más és más néző-
pontból hívja fel figyelmünket a víz alap-
vető szerepére. 

A víz világnapja a Pannon-Víz Zrt. számára
is kiemelt jelentőséggel bír, így idén is több
ponton emlékeztünk meg erről a jelentős
napról. A hét során a fiatalok érdekes is-
kolai programokon keresztül nyerhettek
betekintést az ivóvízellátás és szennyvíz-
kezelés világába, emellett nevezhettek az
„Akcióban a Pannon-Víz” című rajzpályá-
zatunkon is kreatív alkotásaikkal.

A víz világnapjáról koszorúzási ünnepséggel
emlékeztünk meg az 1954. évi árvízi em-
lékműnél Győrben, ahol a város több szer-
vezetének képviselője is tiszteletét tette, és
melyet a Nagybácsai Óvoda Bóbita Tagóvo-
dája színesített műsorával. Az ünnepség
zárásaként koszorút helyezett el az emlék-
műnél Sütheő László, az Észak-Dunántúli
Vízügyi Igazgatóság műszaki igazgatóhe-
lyettese, Lipovics János, a Pannon-Víz Zrt.
műszaki igazgatója, Józsa Tamás, a Győri
SZC Hild József Építőipari Technikum igaz-
gatója, és Kósa Roland, Győr Megyei Jogú
Város alpolgármestere. 

pokba és a körcikk formájú edényekbe össze-
sen közel hatezer begóniapalántát ültetnek el,
egy oszlopba száz-százhúsz tő kerül. 

A virágpiramisokba és az úgynevezett me-
diterrán ládákba több mint háromezer nö-
vényt ültetnek, jellemzően vegyes díszcsa-
lánt, díszburgonyát, futómuskátlit, tölcsér-
jázmint.

Amikor a növények megerősödnek, a város
utcáira kerülnek. Ezek a fajták a mostoha
körülményeket, a szárazságot, az erős
napsugárzást, a városi levegőt jól tűrő egy-
nyári virágok.

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A VÍZ
VILÁGNAPJA

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

Gerincvezeték meghibásodása miatt 2025.
március 31-én, hétfőn szennyvízvezeték-
rekonstrukciós munkák kezdődnek Győr-
ben, a Tihanyi Árpád út 32. szám előtt. A
munkálatok idejére forgalomkorlátozás lép
életbe az érintett területen. Felhívjuk figyel-
müket, hogy a Tihanyi Árpád út teljes útbur-
kolata lezárásra kerül a Mester utcai cso-
mópont és a Sport utca közötti szakaszán.

A kivitelezés várhatóan három hétig fog
tartani. A rekonstrukciós munkák a gya-
logos és kerékpáros közlekedésben nem
okoznak fennakadást, azonban a parkolás
a lezárt szakaszon szünetelni fog.

Az autóbuszok helyettesítő útvonalakon
közlekednek a felújítás alatt.

A lezárásban érintett 11, 11Y, 15, 37 és
900 jelzésű járatok mindkét irányban a
Szigethy Attila út–Bartók Béla út–Álmos
utca–Tihanyi Árpád úton haladva közle-
kednek, ezért nem érintik a Török István
utca megállóhelyet, viszont megállnak a
Szigethy Attila út, könyvtár és Bartók Bé-
la út, vásárcsarnok megállóhelyeken. A
lezárásban érintett helyközi, távolsági,
valamint a 16 jelzésű járatok a Szigethy
Attila út–Bartók Béla út útvonalon közle-
kednek, ezért nem érintik a Malom liget
és Nádor aluljáró megállóhelyeket, vi-
szont megállnak a Roosevelt utca (Bar-
tók-emlékmű) megállóhelyen.

Kérjük, hogy a forgalmi változások miatt az
érintett területen ne megszokásból, hanem
fokozott figyelemmel közlekedjenek. Kö-
szönjük megértésüket és türelmüket!

FORGALOMKORLÁTOZÁS 
A TIHANYI ÁRPÁD ÚTON
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. Három szerencsés megfejtő nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland: Az állam-
miniszter alsógatyája – sztorik, anekdoták, történetek ismert győri emberekről – című könyve. Előző
rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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SPORTHÍREK

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Petri Krisztián

Erő, kitartás és alapos felkészülés kellett a Győr Kettlebell
Sportegyesület versenyének teljesítéséhez, amire végül ti-
zenhét csapat vállalkozott. A Double Hellt női, férfi és ve-
gyes párosoknak hirdették meg, azonos feladatokban, de
nemenként eltérő súlyokkal dolgozhattak a résztvevők. Aménfőcsanaki House of

Pain évről évre hirdet
egyéni, crossfit jellegű
erőpróbákat, 2025 ta-

vaszán azonban, a régióban
egyedülálló módon, kétfős csa-
patoknak szerveztek versenyt,
ahol a főszerepet a súlyok kap-
ták. Elsőként a Yoke és a szán
mögé álltak fel a versenyzők. Az
előbbi az angol járomról kapta a
nevét, ez egy keret, amit a csuk-
lyás- és a vállizmokra fektetve
kell adott távolságra cipelni. A
hölgyek itt 100, az urak pedig
140 kilónyi súllyal sétálták le a
szakaszokat, míg a páros másik
tagja a szánt tolta, nemtől füg-
gően 95 vagy 55 kilónyi tárcsá-
val megpakolva. A második kör-
ben már a kettlebellek is előke-
rültek: a guggolás és az úgyne-
vezett szakítás volt a feladat,
azaz az egykezes lendítés és a
golyó fej fölé pozicionálása.

A résztvevők egyöntetűen állí-
tották, hogy leginkább a harma-
dik feladatsor terhelte meg őket
a páros felhúzással, amit három
sorozatban kellett elvégezni,
négyütemű fekvőtámasszal és
dobozra ugrással kombinálva. A
versenyzők az utolsó erejükkel
veselkedtek neki a negyedik
WOD-nak (Workout of the day):
a kettlebell fej fölé lendítése, a
kézzel és lábbal hajtott kerékpár
tekerése és a végtelenségig is-
mételt felülések tették fel a nap-
ra a koronát. Bár az itt használt
24 és 16 kilogrammos súly első-
re nem tűnik nehéznek, a végle-
tekig fárasztott izmoktól tisz-
tességes helytállást követelt
minden ismétlés. 

A feladatsorokat minden csapat-
nak sikerült teljesíteni, a dobogó
legmagasabb fokára „hazai pá-
lyáról” a HOP Pillák állhattak fel, a
vegyes párosnál a Broz Debrecen,
a férfiaknál a Super gym bros bi-
zonyult a legjobbnak.

A CROSSFITESEK
KOMPAKT ERŐPRÓBÁN BIZONYÍTOTTAK

Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 24. forduló-
jában döntetlent játszott hazai pályán a DVSC
csapatával, ezzel a bajnokság 6. helyén állnak.
A következő fordulóban az MTK Budapest az
ellenfél, március 29-én.

Az ETO FC Győr női csapata a Simple Női Liga
16. fordulójában 4–0-át játszott hazai pályán
az MTK Budapest csapatával, ezzel a bajnok-
ság 1. helyén állnak. A következő fordulóban az
Astra HFC az ellenfél, március 29-én.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 21. fordu-
lójában 1–1-et játszott hazai pályán a Szent-
lőrinc csapatával, ezzel a bajnokság 10. helyén
állnak. A következő fordulóban március 30-án
a Békéscsaba az ellenfél.

A Győri Audi ETO KC a Vasas SC-t fogadta a K&H
Liga 19. hétközi fordulójában. A végeredmény
42–15 lett, ezzel a bajnokság első helyén állnak
a győriek. Legközelebb április 5-én Esztergom-
ban lép pályára a csapat.  

A SERCO UNI Győr a kosárlabda női NB I. A csoport
alapszakaszának 22. fordulójában 94–58-at ját-
szott idegenben a DVTK HUN csapatával, ezzel a
bajnokság 4. helyén állnak. A következő forduló-
ban a Szekszárd az ellenfél, március 29-én.

Az UNI Győr ETO HC két versenysorozatban is
érdekelt. Az Andersen liga döntőjét április 5-én
kezdik meg a Szeged ellen. Az EUHL-ben szin-
tén döntőbe jutott a csapat, ahol a Beszterce-
bánya lesz az ellenfél, a meccs időpontját lap-
zártánkig nem jelentették be.

Válogatottszünet volt a férfi labda-
rúgó-bajnokságokban, a Nemzetek
Ligája A-divíziójában való szereplé-
sért Törökországgal játszottak ha-

zánk fiai. A kettős vereség után Magyaror-
szág a B-divízióban kezdi meg a szereplést
a következő kiírásban. Az ETO férficsapata
az MTK ellen folytatja a bajnokságot március
29-én, szombaton 14.30-kor. A fővárosiak
a tabella 4. helyén állnak, 43 rúgott, 32 ka-
pott góllal. Az ETO tavasszal még veretlen,

Folytatódik a férfi labdarúgás a válo-
gatottszünet után, az ETO női focistái
pedig fontos lépést tettek a bajnoki
döntőhöz a hét elején. 

33 pontjukkal a 6. helyen állnak, 33 kapott,
29 rúgott góllal. Egy győri győzelemmel az
ETO előreléphet a tabellán, az 5. helyen ta-
nyázó DVTK a Fradit fogadja ugyanebben a
fordulóban. Az ETO női szakága már túl van
az MTK-n: 4–0-ra verték meg a hétfői for-
dulóban a kék-fehéreket. Ezzel továbbra is
az első helyen állnak a hölgyek, 16 meccsü-
kön 14 győzelmet aratva, 49:6-os gólarány-
nyal. A következő meccsük szintén március
29-én lesz, az Astra együttesét fogadják
11:30-kor. Folytatódik a másodosztály is, a
Gyirmót Békéscsabára látogat. A kék-sárga
együttes nincs jó formában, a tabella 10. he-
lyén állnak, a Békéscsaba viszont a 14. je-
lenleg. A meccs március 30-án, vasárnap 16
órakor kezdődik.

MTK ELŐTT, MTK UTÁN
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„Szeretnénk egy, az eddigi idő-
szak történetét feldolgozó köny-
vet kiadni, illetve készülünk ősz-
szel egy kiállítással is, amelyhez
keressük a győri jégsport tárgyi
emlékeit. Ha valakinél van ott-
hon akár téglajegy, mez, fotó,
plakát, amit kölcsönadna ne-
künk a tárlat idejére, azt nagyon
szívesen vesszük és köszönjük a
segítséget” – mondta Nagy
Ákos, az UNI Győr ETO HC
ügyvezetője, aki örömmel újsá-
golta, hogy április 18-án először
rendezhet Győr felnőtt váloga-
tott jégkorongmérkőzést. A ma-
gyar csapat ekkor fogadja az
NHL-sztárokkal felálló, a világ-
elithez tartozó norvégokat.

„A jegyek nagy része már most
elkelt, úgyhogy biztosan telt ház,

1100 néző előtt lépnek jégre a
csapatok. Sajnos győri nevelésű
hokis ezúttal nem játszik, hi-
szen a nemzeti együttes meg-
határozó tagja, Bartalis István
sérült, de az edzői stábban ott
lesz a testvére, Balázs. Óriási
hangulat, nagyszerű élmény
vár a nézőkre.”

Ezt a találkozót már az új nevet
viselő helyszínen rendezik, hi-
szen szintet lép az egyesület és
a Széchenyi István Egyetem kö-
zötti tudományos és sportszak-
mai együttműködés. „Napokon
belül kikerül a csarnok homlok-
zatára az új név: Győri Egyetemi
Jégsport Központ. A munkánk
elismerése, hogy az intézmény
további évekre elköteleződött a
jégsport mellett.” 

A klubnál a másodosztálynak
számító Andersen Ligában, il-

letve az egyetemi bajnokságban
is szereplő felnőttcsapat fenn-
tartója is az egyetem. A fiatalok
pedig szép sikereket érnek el az
utóbbi években, hiszen a hazai
bajnokságban címvédőként is-
mét döntőt játszhatnak, ahogy
a kontinentális egyetemi baj-
nokságban, az EUHL Ligában is
esélyesek a végső sikerre, a
MEFOB-on pedig bronzérme-
sek lettek. A klub ovikori prog-
ramjában idén is csaknem ezer
gyermek tanult meg korcso-
lyázni, az U14-es és U21-es
csapat dobogóra állhatott a ha-
zai bajnokságban.

Az ETO-nál a többi jeges sport is
kiemelt figyelmet kap. Szomba-
ton például ingyenes curling nyílt
napot tartanak, 12.30-tól 15
óráig. Mindenki kipróbálhatja a
sportágat profi felszereléssel és
instruktorokkal.

GYŐRBEN JÁTSZIK NORVÉGIÁVAL 

Szerző: Nagy Roland
Fotó: unigyoretohc.hu

IDÉN 160 ÉVES A HELYI JÉGSPORT

A városhatóság nyilvántartásába 1865-ben jegyezték be a Győri Korcsolyázó Egyletet, így
ez lett az ország első téli sportokkal foglalkozó egyesülete. A helyi jégsport idén ünnepelheti
160. évfordulóját, amelyre különleges programokkal készül az UNI Győr ETO HC.

A MAGYAR JÉGKORONG-VÁLOGATOTT

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: március 28—április 3.

1650 Ft/db

Arany Fácán  
dobozos sör 

0,5 l, 398 Ft/l

Sertésmáj

Rege csemege 
káposztasaláta  

360 g, 969,44 Ft/kg

Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Hátsó köröm 300 Ft/kg
Füstölt parasztsonka

Füstölt szívsonka 3600 Ft/kg

Bajcshal halászlé halszelettel fagy. 2799 Ft/kg
Ecetes hal 2 darabos 1750 Ft/cs
Halászlésûrítmény 200 g, fagy. 729 Ft/db

359 Ft/kg

Bajcshal 
halászléalap

fagy., 1kg,

Delma 450 g, 
953,33 Ft/kg

3800 Ft/kg

429 Ft/db

349 Ft/db

199 Ft/db

Pannonhalmi 
Csibész cuvée 
0,75 l, 1998,67 Ft/kg

1899 Ft/db helyett

1499 Ft/db

21%-os
árcsökkenés




